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B1. Inueio kavong eival n ehaxiotn Oeppokpaacia, otnv omoia ot atpol
ToU Beppatvopevou Kauaolpou, tapouoia pAdyac avadAEyovral Kot
ouve)ilouv va kaiyovtal yia Touhdylotov 5 sec . To onpelo KaUOEWG
elvat 15°c £wg 25°c uPnAoTepo amod to onueio avadpAe€ewg .

Inueio avtavadpAééewg ovoualetal n Bgppokpaacia otnv omnola
avtavapAEéyetal To KAUOLUOo o€ atuoodalpLkr eon Kot Kupaivetal
petafL 350°C kat 500°C, avaloya Pe TOV TUTIO TOU Kowoipou .Otav to
kaolpo Bploketal oe meptBarlov cupmnieapevou agpa 30 bar, to
onuelo avtavadA£€ewg tou Katépyetal otoug 200°C kat 250°C .
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B2. O kUpioc okondc Toug ival n didonaaon, n €yxuon kai o
d1a0oKOoPNIOPOC OPICHUEVNG MOOOTNTAG NETPEAAIOU PJETA O0TO BEpPO Kal
NUKvO agpa Twv BaAdpwyv Kauoswg. Zuvnbwc anapTidovTal anod Tpia
MEPN: TO owMa (KOpHOG), TN BEAOGVA LE TO OTEAEXOG KAl TO
eAaTNpPIO ENavagopag TnG Kal TEAOG TO CUYKPOTNHA TOU
aKpoPuUaoiou .

OEMAT

F1. e kaBe KUAIVOPO TETPAXPOVNG KNXAVNC UNAPXOUV TOUAAXIOTOV
duo BaABideg, pia €l0aywync Tou aépa N Tou Kaugoidou WiyhaTog Kal
M1a TNG €Eaywync TWV Kauoaspiwv. Mnopei OJwS va unapxouv
nepIooOTEPEC ano duo BaABidec oe kABe kKUAIVOpPO, dnNAadn : TPEIC
BaABideg, anod TIG onoieg duo €ival TNG €l0aywYNG Kal Jia Tng
ggaywyng .
O1 BaABidec eilcaywyng (o€ povo apiBuo BaABidwv) eival
NEPICOOTEPEG and AUTEC TNG €EaYWYNC YIa TOV KAAUTEPO KABApPIONO
TwV KUAIVOpWYV and Ta Kkauoagpia kal TNV KaAuTepn NANpwon He
agpa n Me kauaiho Heiypa.

Apa apou £XOUHE OKTaKUAIVOpN pUNXavn HE ouvoAika 24 BaABidec,
Ba undapxouv o€ Kabe KUAIVOpPO 2 BaABIBEG e1I0aywynG Kal pia
BaABida eEaywyng (Zuvoio 24 BaABideqg).
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Ta 6guata xapakrnpilovTal

avapevoueva kKal Hovo ol yabnTéG mou sixav diapaon

KaAd 8a pnopouUaav va AUCGOUV TIG AOKNOEIC .
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